

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Географія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 106 Географія
галузі знань 10 Природничі науки
на географічному факультеті
Львівського національного університету імені Івана Франка

Магістри географії отримують глибоке розуміння глобальних та локальних географічних процесів, їхні спеціалізовані знання допомагають зрозуміти та вирішувати проблеми пов'язані з глобальною зміною клімату, збереженням біорізноманіття, природними катастрофами, забрудненням, розселенням та іншими сучасними викликами. Саме тому підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою (ОПП) «Географія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 106 Географія є актуальною та затребуваною сьогодні.

Важливо зазначити, що особливістю пропонованої освітньої програми є екологічна спрямованість географічної освіти. Згідно з програмою передбачається вивчення дисциплін, щодо екологізації природокористування, запровадження екологічних технологій, сталого розвитку, ревіталізації природних систем. Відповідно до цих напрямів досліджень формується тематика курсових та магістерських кваліфікаційних робіт.

Рецензована освітньо-професійна програма має логічну структуру. У ній подається загальна інформація, мета, цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, придатність випускників до працевлаштування. ОПП передбачає наявність обов'язкових компонентів, які формують професійні програмні компетентності і забезпечують здобуття поглиблених знань зі спеціальності, та вибіркового компоненту, що відображають індивідуальні інтереси здобувача магістерського рівня вищої освіти. Це допомагає розвинути студентський потенціал, підготувати професіоналів у галузі географії, та сприяє здобуттю цінних знань та навичок, необхідних для успішної кар'єри. Магістри географії здатні працювати над стратегіями та проєктами сталого розвитку, ефективного використання природних ресурсів, збереження біорізноманіття та зменшення негативного впливу на довкілля.

Як пропозицію рекомендую перенести дисципліну «Топоніміка» з першого у другий семестр навчання.

Загалом, освітньо-професійна програма «Географія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 106 Географія галузі знань 10 Природничі науки на географічному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка відповідає стандартам Міністерства освіти і науки України та може бути рекомендована до застосування в освітньому процесі.

Директор Інституту екології та ландшафтної архітектури
доктор біологічних наук
старший науковий співробітник



I. М. Данилик